

Американские чиновники разведки сообщают, что искусственный интеллект, виртуальная реальность представляют угрозу национальной безопасности, как ближневосточных террористических групп китайских хакеров, а русских шпионов.



Предупреждение исходит Джеймас Клэппера, директора Национальной разведки США, который предоставил доклад об угрозе национальной безопасности в Конгрессе США на этой неделе.

Эксперты сообщают, что новые технологии являются особенно опасными, так как они имеют двойное назначение, то есть они как военного, так и коммерческого назначения. Виртуальная реальность (VR) может быть использованы, например, для видео-игр, а также обучать пилотов истребителей.